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令和元年１０月銚子市教育委員会定例会議事録 

 

１ 日  時 

 令和元年１０月２９日（火） 

   午後３時１０分 開 会   午後３時４０分 閉 会 

 

２ 場  所 

銚子市立銚子高等学校 春台会館１階サロン 

 

３ 出席委員 

 教育長    石 川 善 昭 

委 員    安 藤   淸 

委 員    八 角 憲 男 

委 員    伊 藤 晴 美 

委 員    柗 﨑 継 雄 

 

４ 出席職員 

    

学校教育課長     北村  卓 社会教育課長     林  秀行 

銚子高等学校長    伊藤 政利 学校教育課主幹（教育総務室長）佐久間洋子 

社会教育課主幹（生涯学習室長兼文化会館長) 春山 敏郎 学校教育課課長補佐  小関 宏昌 

学校教育室長      井上 新治 学校給食センター所長 高木 利雄 

指導室長(兼小児言語指導センター所長)松浦  毅 青少年指導センター所長 網中 昭仁 

市民センター所長   高塚  優 公正図書館長     山谷憲一郎 

スポーツ振興室長(兼体育館長)飯笹 博充 文化財・ジオパーク室長 小川 正俊 

銚子高等学校事務長  高森 良文  

 

 

５ 議題等 

報告   各課からの諸報告等について 

 

６ 議事の内容 

【教育長】 開会宣言 午後３時１０分 

ただいまより、令和元年１０月銚子市教育委員会定例会を開会いたします。 

では、直ちに本日の会議を開きます。 

はじめに、議事録の承認についてお諮りいたします。 

９月２７日に開催いたしました令和元年９月教育委員会定例会の議事録及び１０月

１日に開催いたしました令和元年１０月教育委員会臨時会の議事録を事前にお配りし

ておりますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 
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【教育長】 

ご異議ないものと認めますので、当該議事録について承認いたします。 

【教育長】 

次に教育委員会に関する報告をいたします。 

【教育長】 

 

（別添資料により報告） 

 

【教育長】 

その他、教育委員より報告することがございましたら、お願いします。 

【教育長】 

それでは、議事に入ります。 

日程第１  議事録署名委員の指名を行います。 

議事録署名委員は、安藤委員、八角委員を指名します。 

【教育長】 

続きまして、日程第２ 報告「各課からの諸報告等について」報告いたします。 

【教育長】 

 所管課長から報告を求めます。 

【教育長】 

令和元年度銚子市一般会計（教育費）補正予算要求について、担当より報告させま

す。 

【学校教育課長】 

 それでは、令和元年度銚子市一般会計（教育費）補正予算要求について、ご説明い

たします。１２月市議会定例会が、１１月２７日から１２月１９日までの会期で開催

されます。教育委員会として補正予算要求をする予定ですが、現時点で、まだ金額等

確定していないことから、今回の教育委員会定例会では、議案として上程できません

でしたので、現時点での要求予定のものを報告し、要求額確定後、代決処分をさせて

いただき、来月の定例会で承認をお願いしたいと考えております。 

それでは、１ページ目の令和元年１２月補正予算総括表をご覧ください。令和元年 

１２月補正予算総括表は、教育委員会の要求分をまとめたものです。全体といたしま

しては、令和元年度銚子市一般会計教育費補正予算として、歳入分１事業、合計５５

万８千円、歳出分７事業、合計４８２万円を増額しようとするものです。各々の予算

要求の具体的な内容については、担当課長等から説明させていただきます。 

それでは、このうち学校教育課所管分につきまして、ご説明いたします。まず、歳

入です。上の表をご覧ください。１行目の市有物件建物損害共済災害共済金収入は、

台風１５号及び台風１９号により被災した公立学校施設災害復旧に伴う共済金収入で

す。次に歳出です。下の表をご覧ください。１行目、公立学校施設災害復旧経費は、

台風１５号及び台風１９号により被災した、飯沼小学校屋内運動場屋根修繕、第三中

学校特別教室棟屋上防水シート修繕などに係る経費を増額補正しようとするものです。
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２行目と３行目、小学校・中学校要保護・準要保護児童生徒就学援助経費は、経済的

理由により就学困難な児童・生徒について、学用品費等を給与することにより義務教

育の円滑な実施を行うための経費です。今回の補正予算は、当初予算編成時に比べ対

象者が増加したこと、また国が定める支給単価の増額改正があったことから、増額補

正しようとするものです。４行目、その他幼稚園管理運営経費は、令和元年１０月１

日から始まった、幼児教育無償化の実施に当たって必要となる事務費を要求するもの

です。なお、本経費につきましては、子育て支援課所管の県補助金、子ども・子育て

支援事業費補助金、で全額補てんされます。５行目、中学校要保護・準要保護生徒就

学援助経費は、準要保護生徒に対する学校給食費の就学援助費で、準要保護生徒数が

当初の見込みより増えたことに伴い、増額補正しようとするものです。 

続きまして、２ページ目の債務負担行為をご覧ください。債務負担行為につきまし

ては、年度当初から契約の履行が必要な経費ですが、契約事務に時間を要することか

ら、令和元年度中から契約事務を始められるようにするためのもので、１行目から４

行目、小学校・幼稚園汚水処理施設保守点検業務委託、海上小学校スクールバス運行

管理業務委託、小学校・中学校ごみ収集運搬業務委託、銚子西中学校スクールバス  

ロータリー等設計業務委託の４事項を設定しようとするものです。 

以上で、学校教育課所管分の説明を終わります。 

【社会教育課長】 

次に、社会教育課所管分の補正予算要求について説明します。１枚目にお戻りくだ

さい。歳出予算で令和元年１２月補正予算総括表、歳出の下から２番目の項目、ス  

ポーツ振興室 保健体育施設災害復旧経費９千円は、台風１５号により豊里台多目的

スポーツ広場に設置してある倉庫の一部が破損したため、修繕用原材料を購入した経

費を災害復旧経費として計上するものです。倉庫の開き戸の扉の１枚が風で吹き飛ば

されたため、修繕用原材料を購入し、職員が修繕を行ったものです。 

続きまして、２枚目をご覧ください。債務負担行為の補正予算要求について、ご説

明いたします。令和２年度当初から契約の履行が必要な社会教育施設の清掃業務委託

について、契約の競争性を確保するため、新年度に入る前から入札事務を執行できる

ようにあらかじめ債務負担行為を設定しようとするものです。表の５段目から７段目

までの３件が、社会教育施設等に係る清掃業務委託についての債務負担行為の設定で

す。５段目、市民センター及び地区コミュニティセンター分、６段目、公正図書館及

び中央コミュニティセンター分、７段目、体育館分の清掃業務委託料の債務負担行為

を設定です。 

以上で、社会教育課所管分の説明を終わります。 

【銚子高校事務長】 

 次に銚子高校所管分につきまして、ご説明いたします。１枚目にお戻りください。

令和元年度補正予算要求分としましては、歳出予算３万３千円を要求しております。

これは、台風第１５号により被災した市立銚子高校東棟屋上笠木の修繕料です。暴風

により笠木の一部が落下し、雨漏りによる建物の損傷などを起こす可能性があるため、

これに係る修繕料を補正予算要求したものでございます。以上で、銚子高校所管分に

ついての説明を終わります。 
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よろしくご審議くださいますよう、お願いいたします。 

【教育長】 

  以上で説明は終わりました。 

  それではご意見、ご質問等ございましたら、お願いします。 

【安藤委員】 

  市立銚子高校の笠木の修繕ですが、ＰＦＩ事業者が手当てする箇所ではないのです

か。 

【市立銚子高校事務長】 

  これにつきましては、東棟でありまして新校舎ではありませんので、ＰＦＩ事業か

ら除かれるため市の一般会計予算で修繕するものです。 

【教育長】 

続きまして、第７回 銚子さんまマラソン、の開催概要について、スポーツ振興室

長より報告させます。 

【スポーツ振興室長】  

それでは、今年で７回目となります、銚子さんまマラソン、の開催について、ご説

明させていただきます。お手元の、第７回銚子さんまマラソン大会概要資料をご覧く

ださい。 

昨年１１月１８日、日曜日に開催しました第６回大会は、好天にも恵まれ、過去最

多となる３，２７９人のランナーにご参加いただきましたが、おかげさまで大きな事

故もなく、多くの参加者の皆様から高い評価をいただきました。今大会も、全国から  

３，３００人を超える参加申込をいただくことができました。毎年これだけ多くの参

加者を迎えて大会を開催できますことは大変喜ばしいことと考えております。それで

は、お手元の開催概要に沿って、今大会の概要をご説明いたします。 

開催日は、令和元年１１月１７日、日曜日です。開会式は、午前８時３０分から。

スタート時間は、ハーフマラソンの部が午前９時３０分スタート、１０ｋｍレースの

部は昨年より１０分繰り上げ、午前９時５０分スタートとなります。表彰式は、午前

１１時ころから、部門ごとに順次行う予定です。会場は、銚子マリーナ特設会場がス

タート及びゴールとなります。コースも昨年と変わっておりません。参加申込の人数

は、ハーフマラソンの部が１，８７５人、１０ｋｍレースの部が１，５１５人、合計

で３，３９０人です。昨年の申込人数３，８０６人と比べますと１割ほど減っており

ますが、これは、今大会から参加費をハーフ・１０km両部門とも１，０００円値上げ

したことによる影響もあったのではないかと考えております。次に、表彰については、

ハーフマラソン、１０ｋｍレース、それぞれ男女・年代別に全部で２４部門あります

が、各部門とも第６位までメダルと賞状、それから副賞として、醤油、ぬれ煎餅、缶

詰セットなど、銚子の特産品をお渡しいたします。また、参加賞として、当日参加さ

れた皆様にオリジナルの長袖Ｔシャツをお渡しいたします。記録の計測ですが、   

シューズに装着したランナーズチップによる自動計測となります。また、完走された

選手には当日、記録証を発行いたします。参加者及び応援に来られた皆様への“おも

てなし”ですが、今年も銚子青年会議所様にご協力をいただき、炭火焼きサンマの無

料配布を行います。近年不漁で資源の枯渇が危惧されているサンマですが、今回も参
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加者全員にご賞味いただけるよう、冷凍ものではありますが、約７，０００匹のサン

マを確保することができました。大会直前に脂がのった形の良いサンマの水揚げがあ

れば、生のサンマに切り替えたいと思っております。ただ、今年のサンマは脂がのっ

ていなく美味しくないということですので、冷凍サンマになるものと思われます。一

昨年の第５回大会も冷凍サンマを使用しました、昨年は直前にサンマが水揚げされま

したので生サンマを提供しました。そのほか、給水所やゴール後のおもてなしとして、

ミニトマトやぬれ煎餅などの配布も予定しています。また、特設会場では、地元物産

展として市内１１店舗が、いわし団子汁、鯖ずしなど、さまざまな特産品を販売いた

します。また、これもランナーの皆様に好評でありました、コース上での鳴り物によ

る応援も、特設会場、犬吠埼灯台前、飯沼観音前の３カ所で行います。その他、詳細

につきましては、別添の大会プログラムをご参照いただければと思います。ゲストラ

ンナーは昨年に引き続き、リオ五輪トライアスロン競技・日本代表の加藤友里恵さん

と、ものまねアスリート芸人のＭ高史さんをお迎えする予定でしたが、加藤友里恵さ

んは、同じ日に東京オリンピック出場に繋がる大事な記録会の予定が入ってしまった

ため、さんまマラソンには参加できなくなってしまいました。当日のゲストランナー

はＭ高史さん一人になってしまいますが、おおいに盛り上げていただければと思いま

す。なお、教育委員の皆様には、開会式の案内文書をお配りしております。お手数で

すが、当日の出欠についてお返事をいただければと思います。大会まで、あと２０日

ほどとなりましたが、参加者の皆様に楽しく快適に走っていただけるよう、準備に万

全を期してまいりたいと考えておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

【教育長】 

以上で報告は終わりました。 

それではご意見、ご質問等ございましたら、お願いします。 

【教育長】 

大雨警報等発令されている場合はどうなりますか。 

【スポーツ振興室長】 

午前５時時点で大雨警報等の警報が発令されていましたら、大会は中止となります。

防災無線等でお知らせすることになっています。また、震度５以上の地震が大会開催

中に発生した場合は、すぐに中止とし、走路員が近くの避難所に誘導することになっ

ています。 

【教育長】 

午前５時以降に警報が発令されたらどうなりますか。 

【スポーツ振興室長】 

実行委員長の判断になりますが、警報が発令された時点で中止にすると思います。 

【柗﨑委員】 

  暴風警報の時はどうなりますか。 

【スポーツ振興室長】 

  暴風警報も同様となります。 
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【教育長】 閉会宣言 午後３時４０分 

以上をもちまして、令和元年１０月銚子市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

銚子市教育委員会会議規則第18条第2項の規定により署名する。 

 

  令和元年１１月２７日 

 

              署名委員  八  角  憲  男 安  藤   淸   

 

              署名委員  安  藤   淸 八  角  憲  男  


